Общественнополитическая газета

Бердюжского района Тюменской области

# HOBASISHBE

Газета основана в октябре 1930 года

№ 26 (10176)

ПЯТНИЦА, 29 МАРТА 2013 ГОДА

ЦЕНА 4 РУБ. 74 КОП.

### Навстречу 90-летию района Старый парк требует обновления

В конце марта при администрации Бердюжского сельского поселения была создана комиссия по проверке санитарного состояния деревьев районного парка культуры и от-

дыха в Бердюжье. В состав комиссии пригласили биолога, директора садоводческого предприятия ООО «Планила» А Г Иванова с которым наш район сотрудничает уже несколько лет по выращиванию цветов и формированию клумб на территории райцентра. В ходе осмотра было установлено, что кроны большинства деревьев сухие, поврежденные, с переплетающимися сучьями и ветками, ство-

чьями и ветками, стволы деревьев имеют сухую кору с расщелинами и дуплами. Не секрет, что со временем деревья стареют и засыхают вследствие действыя временного фактора и паразитов. Они перестают украшать участок, портят его внешний вид, грозят упасть, повредить коммуникации, становятся опасными для жизни. В результате - санитарной обработке подлежат 276 деревьев.

В конце прошлой недели в районный парк пригласили членов общественных организаций: советов ветеранов, молодежи, женсовета и школьников, которые вместе с главой администрации Бердюжского муниципаль-



лать нельзя!». На что Н.В.Теньковский пояснил:

-Вырубать никто не собирается, будет проведена лишь санитарная подрезка деревьев. Анализ показал, что это нужно сделать. Придать красивую форму кроне, провести формовочную полностью погибнуть. На месте вырубленных деревьев мы вместе с вами посадим новые. И в течение 2-3 лет придем к завершению процесса омолаживания деревьев.

Все согласились с проведением данных работ. Необходимо сохранить наш парк, ведь это память нескольких поколений. И уже с начала этой недели бригада ООО «Ермак» под руководством А.Г.Иванова приступила к работе.

На снимке: экскурсия по районному парку.

### АПК Работа на урожай началась

Зима нынче никак не хочет уступить место всене. Чуть только побегут по дорогам ручейки, ярко засветит солнце, и тут же сразу подует холодный ветер, пойдет снег - глядишь, через несколько минут поднимается настоящая выога!

нается настоящая вьюга!

Но, несмотря на капризы

зимы, крестьяне, тем не менее, начинают готовиться к предстоящим полевым работам.

О сегодняшней ситуации в АПК района рассказал главный специалист комитета АПК Бердюжского муниципального района Константин Леонидович Швецов:

-В хозяйствах района имеется 98 процентов репродукционных семян. К выходу в поле все они будут доведе ны до посевных кондиций. Под будущий урожай планируется внести 4368 тонн минеральных удобрений. Пока на склады и специализированные площадки для хранения поступило 3870 тонн, что составляет 89 процентов запланированного. Причем некоторые хозяйства такие например, как СПК «Нива» нынче завозят и сложные минеральные

удобрения, а не только селитру.

Как отметил далее Константин Леонидович, готовность сеялок и культиваторов к полевым работам - практически стопроцентная, заканчиваются и ремонтные работы тракторного

парка, тем более, что во многих хозяйствах эта техника новая.

Наиболее остро всегда стоит проблема приобретения горюче-смазочных материалов. Но, по словам К.Л.Швецова, и она решается. В хозяйствах неплохими темпами идет накопление ГСМ. Закупают горючее крестьяне по достаточно высоким ценам, но уже в апреле планируется начать выплаты средств в возмещение затрат на ГСМ.

Одним словом, хоть и снег еще лежит на полях, а работа на урожай 2013 года уже началась.

Информации Ольги СЕЛЕЗНЕВОЙ, Ольги ЯКОВЛЕВОЙ, сайта Гисметео.ру. Фото О. СЕЛЕЗНЕВОЙ.

#### 30.03 31.03 01.04 02.04 03.04 CE BC ПН BT CP Погода -2° -3° -3° 0° +5 -4° -10° -10° 0° +19 емпература ночью°С -4° 761 757 744 750 758 753 Давл. им рт. ст 59 59 80 69 **⊕** 5 ⊕ 5 ∰ 3 103 **∰** 1 -6 -7 -2 +1 -3

зитов. Они перестают украшать участок, портят его вне-Территория: точки роста

### Предпринимательская инициатива - только «за»!

комплекс мер по оказанию

предпринимателям помощи

при разрешении проблемных вопросов. Еще один

важный шаг - создание со-

вета по улучшению инвести-

ционного климата при гу-

бернаторе Тюменской обла-

сти. Основные задачи сове-

та - выработка рекоменда-

ций по уменьшению адми-

нистративных барьеров, в

том числе - в части сокра-

щения сроков и упрощения

процедуры выдачи разре-

шительных документов, и,

конечно же, помощь пред-

принимателям в реализации

инвестиционных проектов.

О создании «Инвестици-

обрезку для обеспечения

равномерного расположе-

ния ветвей, придать кроне

более привлекательный вне-

шний облик. Обрезку необ-

ходимо провести перед на-

чалом вегетации. Если этого

не сделать, то деревья могут

22 марта состоялось расширенное заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Бердюжском районе. На повестке дня стоял один вопрос «Об инвестиционных проектах, реализуемых и планируемых к реализации на территории района до 2020 года».

В работе совета приняли участие представители департамента инвестиционной политики и го сударственной поддержки предпринимательства Тюменской области - А.Н.Шальнев, начальник управления инвестиционной политики, и И.Н.Климович, начальник отдела государственной поддержки малого предпринимательства, а также Н.Ф.Пуртов, заместитель генерального директора «Инвестиционного агентства Тюменской области»

На предыдущем заседании совета глава района Н.В. Теньковский ознакомил предпринимателей с инвестиционными площадками, расположенными на территории района, предложил поучаствовать в инвестиционных проектах. И такие проекты члены совета подготовили.

Разговор за «круглым столом» получился конструк-



ного района Н.В.Теньковс-

ким прошлись по парку и

посмотрели, где будут уби-

Кто-то из общественности

спросил: «А что, аллею бу-

рать старые деревья

тивным. Много нового и полезного для себя почерпнули на заседании предприниматели.

матели. Ирина Николаевна Климович рассказала о формах государственной поддержки, предоставляемой представителям малого и среднего пред принимательства, о том, как и на каких условиях эту поддержку получить. В первую очередь средства будут выделять на приобретение нового оборудования по лизингу и модернизацию производства, а также на сопровождение инвестиционных проектов, при которых будут созданы новые рабочие места.

С информацией о реализации стандарта деятельности органов исполнительной власти по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе выступил А.Н.Шальнев.

выступил А.н.шальнев. -Стандарт – это своего



деятельности органов исполнительной власти, - сказал Андрей Николаевич. – И мы сейчас работаем над формированием комплексной системы по сопровождению инвестиционных проектов, под которым понимается

На нынешнее заседание совета предприниматели пришли, как говорится, не с пустыми руками. У большинства из них уже разработаны новые инвестиционные проекты, есть планы дальнейшего развития производств. Об этом они детально рассказывали на совете.

Директор ООО ТПП «СПЕКТР» Михаил Николаевич Скипин сообщил о том, что руководством разработана целевая программа модернизации и развития «СПЕКТРа» до 2020 года.

В планах Мусы Бисултановича Албакова, индивидуального предпринимателя из Старорямово, - строительство животноводческого помешения на 300 голов и

развитие придорожного сервиса.

Все мы хорошо знаем предпринимателя из Полозаозерья Б.Х.Ибраева, который уже не первый год занимается птицеводством. Булат Хакимович поделился проблемами, которые возникали за последний год, это в первую очередь удорожание кормов и трудности со сбытом мяса кур и Птицеводством Б.Х.Ибраев думает заниматься и дальше, но делать теперь упор на разведение гусей, так как спрос на них не падает, и у Ибраева хорошо налажены партнерские отношения с закупочными организациями. А еще он планирует заняться разведением лойных коз.

Виталий Рудольфович Бауэр, генеральный директор ООО «Молоко», рассказал о проблемных вопросах переработки молока и намеченных путях их решения.

С интересом присутствущие в зале выслушали Л.Ф.Сизову, заместителя генерального директора ООО «Возрожление» (с. Пеганово), которая представила программу возрождения садоводства, овощеводства и развития экотуризма на острове озера Черемухово в Пеганово. При этом Людмила Федоровна отметила, что реализация этой программы позволит создать в ближайшие пять лет около сорока рабочих мест, что тоже немаловажно.

В общем, диалог за «круглым столом» получился. Обсуждение вопросов проходило довольно бурно. Конечно, одно заседание всех проблем не решит, но предпринимателям, присутствовавшим на нем. есть о чем подумать, может быть, провести корректировку своих планов. Ясно одно – они могут рассчитывать на поддержку муниципальной власти и правительства области. И, как сказал в завершение встречи глава района Н В Теньковский важно понять: помощь будет оказываться тем, кто и сам стремится что-то делать. А таких предприимчивых, инициативных людей в районе немало.

Ольга ЯКОВЛЕВА. На снимках: идет заседание совета.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА. Пожарам - заслон

### Когда я вырасту – стану пожарным!

подготовительной группы детского сада «Малышок» побывали на увлекательной экскурсии в Бердюжской пожарной части № 151. Главным экскурсоводом для ребят в этот день стал В.А.Молев, водитель пожарного автомобиля.

Владимир Александрович показал ребятам учебный класс, комнату отдыха, оборудование для тушения пожара, огнеупорные костю-

151

Бердюжье

Самым интересным местом для детворы стал, конечно же, гараж. Огромные ярко-красные машины не могли оставить равнодушными как мальчиков, так и девочек. Здесь дети узнали не только о том, как устроен пожарный автомобиль, но и немножко прокатились на одном из них. Стоит ли говорить, что малыши спускались из кабины водителя очень довольные. Но на этом сюрпризы для них не закончились - ребята смог-

жарное обмундирование. Ничего, что костюмы были не совсем по размеру детям и что пожарные каски так и съезжали на нос! Зато какими героями они чувствовали себя в этих, практически рыцарских, облачениях!

Когда закончилась экскурсия, некоторые ребята поделились своими впечатлениями от увиденного.

-Больше всего мне понравилось ездить на пожарной машине, - сказала Аим Кудобаева. - Кабина такая большая, что мы с друзьями все в нее влезли! Когда мы там сидели, нам разрешили поговорить по рации! Было здорово!

-Мне очень понравилась экскурсия, - добавил Миша Абрамов. - Теперь я знаю, что пожарным быть трудно. Надо не бояться огня, воды и еще - высоты. Когда я вырасту, то тоже стану настоящим пожарным!

Зарина ПАК.

На снимках: фото возле пожарной машины; Миша Абрамов в костюме пожар-



### РЕШЕНИЕ

Думы Рямовского сельского поселения от 27 марта 2013 г.

«О назначении Ерофеевой Елены Геннадьевны на должность главы администрации муниципального образования Рямовское

<u>сельское поселение»</u>
В соответствии со статьями 31, 33 Устава МО Рямовское сельское поселение, решением Думы Рямовского сельского поселения от 25 февраля 2013 г. № 3 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Рямовского сельского поселения» и результатами голосования Думы Рямовского сельского поселения по кандидатурам, представленным конкурсной комиссией по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации Рямовского сельского поселения от 27 марта 2013 года № 2, Дума Рямовского сельского поселения РЕШИ-

- 1. Назначить главой администрации Рямовского сельского поселения Ерофееву Елену Геннадьевну.
- 2. Председателю Думы Рямовского сельского поселения Прокопьеву Михаилу Ивановичу заключить контракт с главой администрации Рямовского сельского поселения Ерофеевой Еленой Геннадьевной. 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его офици-
- ального опубликования в районной газете «Новая жиз м.и.прокопьев,

председатель Думы Рямовского сельского поселения.

### Творчество наших читателей

живым и мертвым

Ушедшим в мир иной Молитвы не нужны? Там тишина, покой, Все правы и равны. А здесь, на этом свете. Нужды и горя много, Нам остается верить И уповать на Бога. В кромешный ал войны Идет сын воевать. «Спаси и сохрани», Молит Бога мать

Недуги наступают Спешим скорей в больницу, И часто забываем. Что надо б помолиться. Нынче, без смущенья, И мать обидеть можно, А попросить прощенья Порой бывает поздно. Умерших поминая, Мы молим их простить А в жизни что мешает Грехи нам замолить?

3. ЗАМЯКИНА, с. Окунево.

1 апреля с 10 до 11 ч. возле башни с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок - 200 руб.

### ГИМС предупреждает

### Весенний лед

С приходом весны на водоемах преобладают две основные группы риска: это рыбаки-любители и дети . школьного возраста.

Рыбаки-любители не только не соблюдают правил личной безопасности, но и являются прямыми нарушителями. Весенний лед очень быстро тает, набирается водой и опасен для жизни. Несмотря на это, рыбаки продолжают ловить рыбу. Некоторые из них выезжают на лед на машинах, снегоходах и мотоциклах, что может привести к трагическим по-

Хотелось бы обратить особое внимание родителей на одну, казалось бы, очевидную, вещь. Не разрешайте своим детям играть вблизи водоемов, предупреждайте их об опасности, которую таит неналежный весенний

Беспечность, а не бесстрашие как правило становится причиной несчастных случаев на льду. На водоемах области ежегодно гибнут и

Е. МИРОНЧЕНКО, госинспектор ГИМС МЧС России

#### Умники и умницы-

### Постарались на славу!

21 марта в Бердюжской средней школе состоялось горжественное закрытие предметного месячника начальных классов. Три недели ребята показывали свои галанты и умения в различных конкурсах и состязаниях. И, наконец, настало время подвести итог.

Актовый зал школы, где проходило награждение побелителей был полон Злесь можно было увидеть учителей, учеников, а также роди-телей юных дарований. Мероприятие сопровождалось праздничным концертом. На нем были показаны самые лучшие номера тематических недель.

На концерте состоялись презентации детских выставок рисунков, фотографий, поделок и аппликаций. Дети читали стихи, исполняли ве-



селые танцы, показывали сценки и пели песни. Лучшие из лучших были награждены почетными грамотами и памятными подарками.

Зарина ПАК.

На снимке: участник выставки «Поделки из макарон» Ваня Кулаков, ученик «б» класса.

Фото из архива школы.

### Объявпения ○ Рекпама

# Поздравляют!

Павла Анатольевича МАТВЕЕВА!

Полвека прожито уже, **М**гновенно годы

пролетели Желаем счастья мы тебе,

Чтоб все любить тебя хотели. Желаем только процветать, И этой жизнью

наслаждаться, И никогда не унывать, И, безусловно,

не славаться! Жена, дети, внук.

Поздравляем с юбилеем Анатольевича MATBEEBA!

Поздравляем с юбилеем В этот день прекрасный, в этот светлый час Слушай поздравление,

дорогой, от нас: Мы желаем счастья и добра тебе,

Чтоб здоровье было без нужды в деньге.

Чтоб семья дарила радость и успех, Чтоб очаг домашний

согревал вас всех, Чтоб тоска и скука не терзали сердце, Чтоб уютно было

за домашней дверцей! Мелехины. Коноваловы, Никитины.

**ЗАКУПАЕМ** мясо: говядину, баранину Обр. по тел.: 2-18-50, 8-919-936-57-88.

### Чистое село – их заслуга

Дорожникам скучать некогда, а особенно зимой - такой снежной, как выдалась нынче. Снега с каждым днем становится все больше и больше, а этим людям нужно расчистить не только трассы федерального и областного значения, но и дороги к деревням.

К нам в редакцию обратился А.Г.Пестриков, глава администрации Истошинского сельского поселения, и попросил на страницах газеты «Новая жизнь» выразить благодарность работникам дорожного хозяйства. Они всегда вовремя выезжали в Истошино, чтобы расчистить улицы села от переметов и снежных куч

Особая благодарность истошинцев - директору ДРСУ А.А.Гордееву, главному инженеру Е.И.Мартынову, дорожному мастеру А.М. Емельянову. Несмотря на выходные дни и позднее время суток, работали не покладая рук грейдеристы В.С.Шпакович, А.А.Горбунов, трактористы Е.В.Кузьмин, А.А.Гурин, М.И.Тюменцев.

О. РОДИОНОВА.

# METEA

**8 апреля** (понед-к) с 10 до 18 ч. в Молодежном центре

ШУБЫ ИЗ НОРКИ: СКИДКИ до 20 тыс. руб. ПАЛЬТО от 2 000 pvб.



**Куплю** дом не менее 60 кв. м Тел.: 8-912-386-20-62.

Куплю документы на самодельное шасси, двигатель МТЗ-80. Тел.: 8-919-593-77-93.

Сниму квартиру или комнату. своевременную оплату и чистоту гарантирую

Тел.: 8-902-850-35-24.

29 марта 2013 года "НОВАЯ ЖИЗНЬ" 3 стр.

# программы тв

### Программы ТВ: "Культура"

Без ограничений по возрасту

### Объявпения Рекпама

3 апреля, в среду, с 11 до 13 час.

### СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА

кур-несушек, кур-молодок (белых, рыжих) - от 180 руб.





### ПРОДАЮТ

3-комнатную квартиру в центре с. Бердюжья, недорого, площадь 62 кв. м, подхолит пол все программы Тел.: 8-961-781-44-01.

дом и 3-ком, квартиру. T.: 8-919-950-44-46.

2-комн. квартиру, газ, га-

T.: 8-908-872-57-81.

2-комнатную благоустроенную квартиру, имеются 2

Тел.: 8-963-068-05-13.

2-ком. кв. по ул. Молодежной

T.: 8-902-623-90-84.

2-комнатную квартиру по ул. Молодежной. T.: 8-919-949-29-37, 2-

1.: о .. 20-82 (дом.). \* \* \* 1-комнатную квартиру по

ул. Комсомольской, д. 3. Тел.: 8-904-498-63-70.

квартиру в 3-квартирном доме, ул. Победы. Т.: 8-950-480-57-34.

полдома по ул. Лермонтова, 12-1, цена 600т. р., торг.

T.: 8-912-928-22-02.

T.: 8-982-926-00-78.

Тел.: 8-982-907-40-78.

а/м «Опель-Астра», 2005 г.

T.: 8-904-498-81-04.

«Мицубиси-Спайс», вагонуниверсал, 7 мест, 1996 г. в. **Тел.: 2-11-45 (дом.), 2-22-**87 (раб.).

«Опель-Омегу», 180 т. р. T.: 8-912-385-21-58.

«Приору», универсал, 2011

Тел.: 8-950-487-85-39.

а/м «Лада-Приора», 2007 г.

Тел.: 8-905-826-14-30.

срочно а/м ВАЗ-21099, 2000 г. в., цвет - красный, цена договорная.

T.: 8-919-943-56-46, 31-2-74 (дом.).

снегоход «Буран» с двигателем от «Оки».

Обр. по тел.: 8-908-865-29-78.

коляску, б/у 1 год, зималето.

T.: 8-950-481-97-96.

поросят 7-месячных, цена 5000 руб.

Тел.: 8-905-823-32-27.

Сниму квартиру или ч.

**Работа** с косметикой «AVON». З/плата от 1000 р. в

Ремонт, все виды отде-

лочных работ, декор любой сложности. Тел.: 8-961-203-69-96.

Установка спутниковых антенн «Радуга», «Теле-Карта», «Триколор». *Прода*жа цифровых приставок.

Обр. по тел.: 8-905-820-67-86, 8-982-902-55-70.

### Календарь народных примет

1 апреля. Мученики Хрисанф и Дария. День смеха. Считалось, что в этот день просыпается домовой и поэтому следует обманывать друг друга, чтобы ввести его в заблуждение.

### «Окна Сибири»

Приглашаем за покупками!

продаваться:

1. Парники с впштым укрывным материалом, длиной 6 м, оптом и в розницу — 480, 900 руб.

2. Теплицы из оцинкованной трубы, под поликарбонат, длиной 4 м, 6 м — 7500, 9500 руб.

3. Чудо-лопата — две сотки за час, без боли в спине, сама копает, рыжлит — 1300 руб.

4. Ножи матичики электрические для стрижки овец — 1000

4. Ножи, машинки электрические для стрижки овец – 1000.

6400 руб. 5. Мотокультиваторы, мощность 5 л/с, пневмоколеса – 15000

рую.
6. Мотоблоки, мощность 6,5 л/с – 25000 руб.
7. Прицепная тележка к мотоблоку – 15000 руб.
8. Комнатные биотуалеты – компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требуют канализации – 3900 руб.
9. Мультиварки для автоматического приготовления пищи –

9. Мультиваръп для ан озветственности.
 2600 руб.
 10. Кухонный комбайн (мясорубка, соковыжималка, шинковка, миксер, блендер), корпус металлический — 2600 руб.
 11. Печи для бани с баком из нержавейки — 10000-14000 руб.
 12. Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям — 36000

руб.

13. Доильные установки — 19000 руб.

14. Кормоцех — кулачковый измельнитель зерна, 600 кг/ч., корнеплодов, сена, соломы, березовых веток — 10500 руб.

15. Измельчитель зерна, 200 кг/час, кормов, корнеплодов 400 кг/час, травы 150 кг/час — 2000-2600 руб.

16. Инкубаторы с механизмом переворота яиц — 1700 руб.

17. Электронный термометр с выносным датчиком для инкубаторов, квартир и т. д. — 300 руб.

18. Электрокоптильня для копчения рыбы, мяса — 1500 руб.

19. Солярогазы, тепловые пушки, приборы для обогрева гаражей, теплиц, домиков — 2000 руб.

20. Умывальники — металлическая тумба с раковиной + водонагреватель (15 л) с краном — 2300 руб.

продаваться:

руб

7 апреля с 9.00 до 10.00 ч. на рынке с. Бердюжья будут

Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи Остекление балконов, монтаж перегородок. Скидки, рассрочка, кредит.

Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2, 8 (345-51) 2-24-79, 8-912-396-91-96.

#### PEMOHT

• холодильников, витрин, • стиральных автоматов. Выезл к заказчику

Тел.: 8-908-876-30-84.

### ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:

монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т.: 8-919-927-07-73. 8-922-475-38-00,

р.п. Голышманово

### 6 апреля, в субботу, ПРОДАЖА кур-молодок,

Бердюжье, с 15-17 час., на рынке. Конт. тел.:

8-961-762-85-23 ПИЛОМАТЕРИАЛ

доставкой. 8-932-329-29-83. 8-951-401-76-58.

# кур-несушек

8 963-086-96-76 8 963-087-17-18

### Материнский Капитал



рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

ользуйтесь не дожидаясь 3-х <u>летия</u> ребён

Дизайн +

**НАТЯЖНЫЕ** 

потолки

за 3 дня от 430 р./кв. м

(Германия, Бельгия).

Рассрочка без %,

безопасный монтаж

T.: 8-906-8844-1-44,

8-919-598-598-1.

ПЛАСТИКОВЫЕ

ОКНА

БАЛКОННЫЕ БЛОКИ,

лоджии.

ПЕРЕГОРОДКИ.

Установка, откосы.

подоконники.

отливы, сендвич. Весенние скидки.

ИП С.А.Гвозлев.

Тел.: 8-922-261-31-03

Займы на строительство или на покупку жилья

Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут

## ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

на договорной

основе

Индекс издания

6+

**УЧРЕДИТЕЛЬ** Департамент информационной политики Тюменской области

■ ТЕЛЕФОНЫ гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73. редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73,

ответ. секретаря (Е.Я.Боцвин) 2-15-07 агропром. отдела 2-24-43,

бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54 Редакция радиовещания (О.А.Селезнева) 2-23-73

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация 'Информационно-издательский центр "Новая жизнь

с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@rambler.ru

ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объег печатный лист. Тираж 2644. Заказ 26

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культур-ного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ

№ ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 28.03.2013 г. в 11-00, факт. -28.03.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 28.03.2013 г

Главный редактор **Елена Викторов АКСЕНОВА.** 

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"

Печать офсетная.